



STP Mass'a Bass'a

Materialul STP Mass'a Bass'a este o construcție multistratificată, constând dintr-un strat frontal, o placă pe bază de bitum și constând dintr-un strat de polimer adeziv pe bază de compoziție elastomerică. Stratul nețesut din față este o folie de aluminiu.

Intervalul de temperatură de lucru al materialului este de la -45°C la $+70^{\circ}\text{C}$; iar valoarea umidității relative nu mai mare de 98% - la o temperatură de $+25^{\circ}\text{C}$.

Transportare

Materialele nu trebuie expuse la umezeală în timpul manevrării. Ambalajele nu trebuie să fie aruncate sau îndoite.

Ambalajele materialelor trebuie transportate orizontal pe o suprafață plană în transport acoperit, în condițiile care elimină deteriorarea mecanică, deformarea și pătrunderea umezelii.

Ambalajul de materiale trebuie să fie transportat în paleți de până la 70 cm înălțime, la o distanță nu mai mică de 5 cm față de partea vehiculului, pentru a evita deteriorarea acestuia în timpul frânării. Paleții trebuie să fie la fel de înalți. Este interzis să puneți pe pachete obiecte metalice. Materialele trebuie manevrate în pachetul furnizorului la o temperatură mai mică de 15°C , eliminând îndoirea acestora.

Depozitare

Materialele trebuie depozitate în paleți, în depozitele acoperite, orizontal, pe o suprafață plană, la o distanță nu mai mică de 1 m, în condiții care elimină umezeala sau pătrunderea uleiului și expunerea la lumina soarelui. Materialele trebuie depozitate în paleți nu mai înalți de 1m.

Cerințe de exploatare și instalare

Materialul poate fi instalat pe suprafețe plane și curbe. Complexitatea suprafeței trebuie determinată de client.

Materialul trebuie să fie instalat la o temperatură de cel puțin 18°C și mai mică de 30°C , la o umiditate de 60-70%.

În cazul în care produsul este depozitat sau transportat la o temperatură sub 15°C , înainte de montare, acesta trebuie păstrat la o temperatură de 18°C și nu mai mult de 30°C timp de minimum 24 de ore. Intervalul de temperatură de lucru trebuie să fie cuprins între 40°C și 50°C .

Se recomandă încălzirea materialelor la 40-50 ° C înainte de instalare pe suprafețe complexe. Suprafața trebuie curățată de praf și murdărie. Hârtia anti-adezivă trebuie îndepărtată. Produsul trebuie presat la suprafață, de la centru la margini, evitând formarea bulelor de aer. Pentru a curăța produsul montat de murdărie, utilizați apă cu detergenți neutri care nu conțin solvenți organici și alcalii.

Detaliile instalate trebuie presate pe suprafață cu o rolă.

La instalare, orice încercare de a îndepărta detaliile de pe suprafață poate deteriora materialul.

În cazul în care materialul este instalat pe suprafețe complexe (triunghiulare sau sferice), este necesar să se incinzenze detaliile (până la 3 incizi) și să se utilizeze un pistol termic.

Se recomandă utilizarea materialului în condiții care elimină contactul cu solvenții organici.

True extract
Quality Control Department Specialist
LLC "Standartplast"